



## **В Московской и Ульяновской областях пресечена деятельность участников запрещенной экстремистской организации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Ульяновска по факту организации экстремистской организации, а также 3 местных жителей, принимавших активное участие в ее деятельности (ч.ч.1 и 2 ст.282.2 УК РФ).

По данным следствия, в августе 2020 года на территории г. Ульяновска организована ячейка запрещенного движения «АУЕ», деятельность которой в 2020 году решением Верховного суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны. Участниками организации пропагандировалась криминальная идеология, осуществлялись противоправные действия и сбор средств для оказания материальной поддержки представителей криминального мира, находящихся в местах лишения свободы. Преступная деятельность пресечена в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета Российской Федерации, Управлений МВД и Росгвардии по Ульяновской области. По ходатайству следователя в отношении организатора и активного участника экстремистской организации избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении остальных – запрет определенных действий.

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего ранее судимого местного жителя, подозреваемого в совершении преступления экстремистской направленности (ч.2 ст. 282.2 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый является непосредственным участником запрещенного движения «АУЕ» и имеет определенный статус в криминальной среде, следит за соблюдением, определенного жизненного уклада в местах отбытия наказания, что является непосредственным атрибутом запрещенного международного общественного движения. По уголовному делу проведены обыски в нескольких камерах СИЗО, в том числе в той, где содержится подозреваемый. Также обыски проведены и по местам жительства. Изъяты мобильные телефоны, записки, документы, пропагандирующие правила жизни и поведения приверженцев запрещенного международного общественного движения «АУЕ». Изъяты банковские карты, на счета которых переводились денежные средства, вымогаемые у вновь прибывших на территорию СИЗО. Назначено проведение лингвистической экспертизы. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Расследование уголовных дел продолжается.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1562546>